

PARDUBICKÝ KRAJ

Pavel Šotola
člen Rady Pardubického kraje

V Pardubicích dne 20. února 2018
Čj. KrÚ 12407/2018

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

Pardubický kraj a Národní rada osob se zdravotním postižením pořádají již po několikáté slavnostní předání ceny „**Duhové křídlo**“. Na regionální úrovni Pardubického kraje jde o nejvyšší ocenění za práci v sociální oblasti pro lidi se zdravotním postižením.

Také v roce 2018 chceme navázat na tuto pěknou tradici a pokračovat v udílení cen v oblasti všech sociálních služeb a organizací pro osoby se zdravotním postižením. Rádi bychom i nadále umožnili nejširší veřejnosti a Vám – poskytovatelům sociálních služeb a klientům, účastnit se této akce.

Ve Vašich organizacích pracujete se svými klienty a nacvičujete různá vystoupení, která jsou velmi kvalitní. **V této souvislosti si Vás dovoluji oslovit s nabídkou účasti Vašeho zařízení a klientů v regionálních kolech festivalu „Pod duhovými křídly“**, neboť bychom rádi laické veřejnosti ukázali, jak uživatelé nejrůznějších sociálních služeb a organizací pro osoby se zdravotním postižením žijí kulturou, dobrou náladou a zábavou.

S menšími obměnami plánujeme navázat na zkušenosti z let předchozích. V letošním roce se uskuteční opět dvě regionální kola festivalu „**Pod duhovými křídly**“ (v Poličce dne 25. 4. 2018 a v Pardubicích dne 21. 5. 2018). Hlavním cílem festivalu je přehlídka (nikoliv soutěž) vystoupení uživatelů sociálních služeb a organizací pro osoby se zdravotním postižením. Budeme velmi rádi, když se některá vystoupení budou moci představit v rámci slavnostního oceňování „**Duhové křídlo**“. Zde dochází k výše avizované změně a to, že účinkující budou osloveni až po zpracování scénáře celého doprovodného programu oceňování „**Duhové křídlo**“. Stejně jako v minulých ročnících budou obě regionální kola sledovat porotci, a právě na základě jejich doporučení se tematicky doplní do scénáře vystoupení, která pak budou součástí programu slavnostního oceňování v září 2018.

Jedním z regionálních kol festivalu bude přehlídka „**Život je jen náhoda**“, která se uskuteční v Poličce dne **25. 4. 2018**. Pokud se budete přihlašovat do tohoto kola, není třeba se přihlašovat do druhého kola v ABC klubu Pardubice.

Druhé regionální kolo festivalu se uskuteční dne **21. 5. 2018 v ABC klubu Pardubice, v době od 10 hodin do cca 13 hodin**. Pokud tedy nejste přihlášení do prvního kola v Poličce, a máte zájem účastnit se druhého kola festivalu v Pardubicích, vyplňte, prosím, přiložený formulář a zašlete zpět na adresu edita.mouckova@pardubickykraj.cz, a to nejpozději **do 25. 4. 2018**.

S ohledem na ostatní účinkující a časový harmonogram Vás prosím o dodržení časového limitu vystoupení, které by mělo být dlouhé maximálně 5 až 10 minut. Vystoupení může být hudební, hrané, atp., přičemž jeden poskytovatel může přihlásit do regionálního kola maximálně dvě vystoupení.

Slavnostní předání ceny „Duhové křídlo“ se bude konat ve středu 26. září 2018 cca od 15 hodin v multifunkčním centru Fabrika ve Svitavách.


Na této slavnostní akci bude předáno ocenění za práci v sociální oblasti pro lidi se zdravotním postižením ve čtyřech kategoriích: kategorii Profesionál, Dobrovolník/Filantrop, Poskytovatel sociálních služeb a Zvláštní cena za celoživotní práci ve prospěch osob se zdravotním postižením.

Nominační formuláře, jejichž prostřednictvím bude nominace do těchto kategorií možná, budou k dispozici v průběhu měsíců březen až květen 2018 na: <https://www.pardubickykraj.cz/pro-osoby-se-zdravotnim-postizenim>; www.duhovekridlo.cz.

Věřím, že i letos bude účast přihlášených do obou kol vysoká.

Těším se na další spolupráci a setkání s Vámi

S pozdravem



Rozdělovník:
Pobytová zařízení
Sociálně terapeutické dílny
Denní a týdenní stacionáře
Centra denních služeb
Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež

Příloha: Přihláška k účasti do 2. regionálního kola festivalu „Pod duhovými křídly“

Příloha: formulář

**Příhláška k účasti do 2. regionálního kola festivalu
„Pod duhovými křídly“ konaného dne 21. 5. 2018 v ABC klubu
Pardubice**

Název organizace:

Kontaktní osoba:

Telefon, e-mail:

Počet účinkujících:

Počet doprovodů:

Název vystoupení:

Délka vystoupení (orientačně max. 5 - 10 minut):

(Prosíme o striktní dodržení časového limitu, a to s ohledem k dalším vystupujícím a časovému harmonogramu)

Charakter vystoupení (např. hudební, taneční, divadelní, sportovní, aj.):

(Pozn. Prosím zaškrtněte, případně vypište)

Krátký komentář pro moderátora akce (představení služby/organizace a text k samotnému vystoupení):

Jiné (připomínky a požadavky vůči pořadateli, např. osvětlení, ozvučení, mikrofony,....)

Máte-li vystoupení s doprovodnou hudbou, nezapomeňte si přivést CD či flashdisk.

Za vyplnění přihlášky a zaslání na adresu: edita.mouckova@pardubickykraj.cz, nejpozději do **25. 4. 2018**, předem děkujeme.

